
АНОТАЦІЯ 

Бібліографія, інформаційний пошук та інтелектуальна 

власність 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування компетентностей майбутніх 

науковців для успішної роботи з різноманітними джерелами під час 

підготовки наукового дослідження. Водночас є потреба у висвітленні 

сутності понять: «інформаційний пошук», «бібліографія», «бібліотечні 

ресурси», «методологія наукових досліджень», «принципи бібліографічного 

опису літератури згідно зі стандартами», «методика бібліографічно-

пошукової діяльності», «методи відбору, систематизації та класифікації 

використаних джерел» тощо.  

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 6. Здатність до усної та письмової презентації результатів наукового 

дослідження. 

Фахові: 

ФК 2. Здобуття глибинних знань з економіки, зокрема засвоєння 

основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії 

розвитку та сучасного стану наукових економічних знань, оволодіння 

відповідною термінологією.  

ФК 3. Здатність працювати самостійно у проведенні наукового пошуку, 

оцінювання і узагальнення одержаних результатів дослідження, 

використовуючи сучасні освітні та дослідницькі технології у сфері 

економіки.  

ФК 4. Здатність до пошуку, оброблення та критичного аналізу 

інформації з різних джерел, залучення широкого кола наукових джерел.  

ФК 6. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних 

економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки.  

ФК 9. Здатність до управління науковими проектами, реєстрації прав 

інтелектуальної власності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Застосовувати методи критичного аналізу і оцінки сучасних 

наукових досягнень під час дослідницької роботи, здійснювати синтез нових 

та комплексних ідей, проводити розширення та переоцінку вже існуючих 

знань у галузі економічних досліджень.  

ПРН 8. Уміти організовувати інформаційний пошук, самостійний відбір 

і якісну обробку наукової, статистичної, фінансової інформації, проводити 

аналіз емпіричних даних та їх інтерпретацію, формулювати обґрунтовані 

висновки.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи теорії бібліографічних знань. 



Тема 2. Бібліографування як процес виробництва бібліографічної 

інформації. 

Тема 3. Сучасна система пошуку та оброблення інформації. 

Тема 4. Наука і підготовка наукової роботи. 

Тема 5. Методологія дослідження. 

Тема 6. Методи наукового дослідження. 

Тема 7. Бібліотечна справа у світі та Україні. 

Тема 8. Основні вимоги до дисертацій та авторефератів дисертацій. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин –90 год. 

Кількість кредитів –3. 

Форма семестрового контролю – залік. 


